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Úrad pre reguláciu sieťových odvetví 
ODBOR LEGISLATÍVY A PRÁVNEJ AGENDY 

Bajkalská 27, P.O. Box 12, 820 07 Bratislava 27 

R O Z H O D N U T I E 

Číslo: 0004/2021/N-ZK Bratislava  25. 05. 2021 

Číslo spisu: 2597-2021-BA  

 

 

Úrad pre reguláciu sieťových odvetví, odbor legislatívy a právnej agendy, oddelenie 

oprávnení ako orgán príslušný na konanie podľa § 9 ods. 1 písm. b) druhého bodu, § 9 ods. 1 

písm. c) prvého bodu a § 15 ods. 4 v spojení s § 13 ods. 1 písm. a) zákona č. 250/2012 Z. z. 

o regulácii v sieťových odvetviach a § 10 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike  

a o zmene a doplnení niektorých zákonov vo veci rozhodnutia o zmene povolenia na 

podnikanie v energetike  

r o z h o d o l 

podľa § 30 ods. 1 písm. b) zákona č. 71/1967 Zb. o  správnom konaní  

(správny poriadok) v znení neskorších predpisov tak, že konanie o zmene povolenia  

č. 2008E 0293 - 2. zmena zo 7. októbra 2011 na podnikanie v energetike rozsah podnikania 

distribúcia elektriny, dodávka elektriny pre držiteľa povolenia spoločnosť TERAPO, spol.  

s r.o., Nám. Ľ. Štúra 16, 974 05 Banská Bystrica, IČO: 31 603 467  z a s t a v u j e, pretože 

žiadateľ vzal späť svoju žiadosť o zmenu povolenia na podnikanie v energetike. 

 

 

Odôvodnenie:  

 

Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „úrad“) bola 27. 01. 2017 doručená  

a zaevidovaná pod podacím číslom úradu 3589/2017/BA žiadosť držiteľa povolenia 

TERAPO, spol. s r.o., Nám. Ľ. Štúra 16, 974 05 Banská Bystrica, IČO: 31 603 467 

o vykonanie zmeny v povolení č. 2008E 0293 - 2. zmena zo 7. októbra 2011 (ďalej len 

„povolenie“) na podnikanie v energetike na predmet podnikania elektroenergetika rozsah 

podnikania dodávka elektriny, distribúcia elektriny vyňatím distribúcie elektriny z rozsahu 

podnikania. 

Vzhľadom na to, že žiadosť neobsahovala všetky náležitosti odôvodňujúce zmenu 

povolenia podľa § 10 ods. 1 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov (ďalej len „zákon o energetike“), úrad 23. 02. 2017 prerušil konanie 

a vyzval držiteľa povolenia, aby v lehote 30 dní odo dňa doručenia tejto výzvy odstránil 

nedostatky žiadosti a opakovane ho vyzval na doplnenie podania 09. 06. 2017. 

Odpoveď z 19. 06. 2017 neobsahovala informáciu o všetkých zariadeniach, preto úrad 

27. 06. 2017 žiadal držiteľa povolenia o doplnenie informácie, či v zariadeniach uvedených 

v povolení bude vykonávať činnosť „dodávka elektriny vrátane zabezpečenia prenosu 

elektriny, distribúcie elektriny a ostatných služieb spojených s dodávkou elektriny pre iné 

osoby za nákupné ceny vrátane zložiek ceny za prenos elektriny, distribúciu elektriny  

a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny bez ďalšieho zvýšenia“. 
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Údaje držiteľ povolenia doplnil 17. 07. 2017. Na základe doplnených údajov úrad 

držiteľovi povolenia oznámil, že ak trvá na vyňatí distribúcie elektriny z povolenia, úrad 

zmenu vykoná, ak písomne potvrdí na adresu úradu uvedenú vyššie žiadosť o zmenu 

povolenia vyňatím distribúcie elektriny z rozsahu podnikania, a to z nasledovných dôvodov:  

V rámci predchádzajúcej korešpondencie v súvislosti so zmenou povolenia držiteľ 

povolenia úrad informoval že plánuje, resp. že už od 01. 01. 2017 bude náklady  

na distribúciu elektriny len rozpočítavať. 

Úrad držiteľa povolenia upozornil, že podľa § 4 ods. 2 zákona o energetike 

podnikaním v energetike nie je výroba elektriny, distribúcia elektriny, výroba plynu 

a distribúcia plynu výlučne pre vlastnú spotrebu a dodávka elektriny vrátane zabezpečenia 

prenosu elektriny, distribúcie elektriny a ostatných služieb spojených s dodávkou elektriny  

a dodávka plynu vrátane zabezpečenia prepravy plynu, distribúcie plynu a ostatných služieb 

spojených s dodávkou plynu pre iné osoby za nákupné ceny vrátane zložiek ceny za prenos 

elektriny, distribúciu elektriny a ostatné služby spojené s dodávkou elektriny a zložiek ceny 

za prepravu plynu, distribúciu plynu a ostatné služby spojené s dodávkou plynu bez ďalšieho 

zvýšenia; to neplatí, ak ide o dodávku elektriny koncovým odberateľom elektriny pripojeným 

do miestnej distribučnej sústavy.  

Na základe vyššie uvedeného mal úrad za to, že vykonávať len rozpočítavanie 

nákladov na distribúciu elektriny nie je v súlade s § 4 ods. 2 zákona o energetike. 

Úrad držiteľovi povolenia ako účastníkovi správneho konania oznámil, že podľa § 33 

ods. 2 v spojení s § 27 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok)  

pred vydaním rozhodnutia sa môže na úrade oboznámiť s podkladom pre rozhodnutie,  

so spôsobom jeho zistenia, vyjadriť sa k podkladu pre rozhodnutie a k spôsobu jeho zistenia, 

prípadne navrhnúť jeho doplnenie do 5 pracovných dní odo dňa doručenia tohto oznámenia. 

Držiteľ povolenia podanie nedoplnil a 24. 05. 2021 bol úradu doručený a zaevidovaný  

pod podacím číslom 14928/2021/BA list žiadateľa, ktorým vzal späť svoju žiadosť o zmenu 

povolenia na podnikanie v energetike. 

Podľa § 30 ods. 1 písm. b) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) správny orgán konanie zastaví,  

ak účastník konania vzal svoj návrh na začatie konania späť a konanie sa netýka iného 

účastníka konania alebo ostatní účastníci konania súhlasia so späťvzatím návrhu a nejde  

o konanie, ktoré môže začať správny orgán. 

Na základe uvedených skutočností úrad rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej 

časti rozhodnutia. 

 

 

Poučenie:  

 

Proti tomuto rozhodnutiu sa podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku nemožno odvolať. 

Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozhodnutie sa vyznačí v spise. 

JUDr. Miriama Čurlíková 

riaditeľka odboru 


